
SESIÓN ORDINARIA DEL H. CONSEJO UNIVERSITARIO DEL 30 DE 

NOVIEMBRE DE 2006 

I. Informe de actividades del Señor Rector, de las que destacan, entre 

otras, las siguientes: 

ACUERDOS DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 

•  Aprobación del Plan de Arbitrios de la UAA, para el periodo 

comprendido del 1º de enero al 31 de diciembre de 2007. 

•  Firma del Convenio con 33 Rectores de diferentes Universidades 

sobre la creación de la Red Nacional Al Texto. 

ACTOS UNIVERSITARIOS 

•  Toma de Protesta del Comité Directivo de la Federación de 

Estudiantes de la UAA. 

•  Firma del Convenio de Donación entre la UAA y el Sr. Octavio 

Bajonero Gil, de su colección de 1,467 piezas que integrarán el Museo 

Nacional de la Muerte, que estará ubicado en los edificios J. Jesús 

Gómez Portugal y Humberto Martínez de León. 

•  Asistencia a la celebración del XX Aniversario de la Licenciatura en 

Letras Hispánicas y a la Conferencia Magistral del Dr. Darío Villanueva, 

ex rector de la Universidad de Compostela. 

•  Ceremonia de Donación de la obra “El Viejo”, de Saturnino Herrán, 

por parte del Dr. Vicente Preciado Zacarías a la UAA. 

•  Celebración del XXX Aniversario de la Biblioteca Central, con la 

Revelación de las Fotografías de los Maestros Eméritos y con la 

Conferencia Magistral del C.P. Humberto Martínez de León, Rector 

Fundador de la UAA. 

•  Homenaje al Prof. J. Refugio Esparza Reyes, en el marco del XXX 

Aniversario del Himno Universitario y del Auditorio Dr. Pedro de Alba. 

•  Entrega del Premio de Ensayo “Juan Rulfo”. 



•  Asistencia a la Primer Asamblea de la Fundación UAA. 

REPRESENTACIÓN INSTITUCIONAL 

•  Asistencia como ponente al Foro Parlamentario sobre Educación 

Media Superior, Ciencia y Tecnología, organizado por la H. Cámara de 

Diputados y la ANUIES. 

•  Asistencia a la Firma de Convenio de Colaboración para integrar la 

Red Nacional Al Texto, en el marco de la Feria del Libro de 

Guadalajara.   

ATENCIÓN EN RECTORÍA 

•  Maestro José Emilio Pacheco. 

II.- Aprobación de los Resúmenes de Ingresos y Egresos 

correspondiente al mes de septiembre del 2006. 

III.- Aprobación por unanimidad de la Maestría en Investigación 

Educativa. 

IV.- Aprobación por unanimidad del Diseño del Plan de Estudios de la 

Carrera de Lic. en Ciencias del Arte y Gestión Cultural. 

V.- Aprobación por mayoría de la Revisión del Plan de Estudios de la 

Carrera de Lic. en Salud Pública. 

VI.- Aprobación por mayoría la denegación de la solicitud del alumno 

Miguel Ángel Tapia Silva para que le sea anulada la última inscripción 

a la Materia de Fisicoquímica de la Carrera de Biología, por no ser 

competencia del H. Consejo Universitario. 

VII.- Presentación de Propuestas para la designación de Nuevo 

Miembro de la H. Junta de Gobierno, en términos del artículo 91 del 

Estatuto de la Ley Orgánica. Fueron propuestos los siguientes 

miembros de la comunidad universitaria: Lic. Javier González Ramírez, 

M en D Francisco Javier Perales Durán, Lic. Cleto Humberto Reyes Neri 

y la Lic. María Teresa Guel Serna. 



VIII.- Solicitud de autorización de extensión de pago de colegiaturas 

de nieta de benefactor de la UAA, Magali de la Soledad Villalpando 

Delgado, alumna del primer semestre de la carrera de Licenciado en 

Ciencias Políticas y Administración Pública. 

Para envío de comentarios: consejo_cd@correo.uaa.mx 
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